



В отношении жителя пгт. Яблоновский возбуждено уголовное дело за причинение смерти по неосторожности



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея в отношении 34-летнего жителя пгт. Яблоновский Тахтамукайского района возбуждено уголовное дело за причинение смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, подозреваемый в июне 2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе многоквартирного жилого дома в пгт. Яблоновский Тахтамукайского района, в ходе бытового конфликта нанес своему знакомому один удар кулаком по лицу, от которого потерпевший потерял равновесие и упал, ударившись затылочной частью головы о землю, тем самым, получив закрытую черепно-мозговую травму. Спустя несколько дней от полученной травмы потерпевший скончался в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств имевших место событий и закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1707438>